

1º ERRATA

Edital de Concorrência Pública: 002/2023 Processo Administrativo: 058/2023

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA ELABORAÇÃO DAS PEÇAS TÉCNICAS E GRÁFICAS NECESSÁRIAS E INDISPENSÁVEIS À EXECUÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS COM TIPOLOGIAS E COMPLEXIDADES VARIADAS E OUTRAS ATIVIDADES CORRELATAS, BEM COMO SERVIÇOS DE ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO, POR UNIDADES DE MEDIDAS (M, M², M³, KVA), CONFORME ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS, UNIDADES E QUANTIDADES, CONSTANTES DO ANEXO I – PROJETO BÁSICO E DEMAIS ANEXOS DESTES EDITAIS .

Onde se lê: (pagina 4 do edital em sua segunda linha) O **CONSÓRCIO PÚBLICO PROD NORTE**, inscrito no CNPJ sob o nº 10.820.775/0001-67, torna público, para conhecimento dos interessados, que às 09h (nove horas) do dia 19 de maio de 2023, na sede administrativa, situada na Avenida Agenor Luiz Heringer, 630, Centro, Pinheiros/ES. CEP: 29.980-000 (onde a sessão será realizada)

Leia-se: (pagina 4 do edital em sua segunda linha) O **CONSÓRCIO PÚBLICO PROD NORTE**, inscrito no CNPJ sob o nº 10.820.775/0001-67, torna público, para conhecimento dos interessados, que às 14hs (14 horas) do dia 19 de maio de 2023, na sede administrativa, situada na Avenida Agenor Luiz Heringer, 630, Centro, Pinheiros/ES. CEP: 29.980-000 (onde a sessão será realizada).

Pinheiros/ES, 12 de maio de 2023.

MAXSUEL NOVAIS OLIVEIRA
Presidente da Licitação

